

Pt. B.D. SHARMA UNIVERSITY OF HEALTH SCIENCES, ROHTAK.

CORRIGENDUM

In continuation of Advt.No.UHSR/Rectt./08/2018, published in 'Times of India', 'The Tribune' & 'Danik Jagran' dated 18.10.2018, vide which posts of Teachers on regular basis were advertised with closing date 12.11.2018. It is for general information that number of posts of teachers in Orthopaedics Deptt. may be read as 04 (SC-2, GC-2) instead of 04 (SC-2,ESM-01, GC-01).


27/11/18
REGISTRAR